



要贯彻新发展理念 统筹好经济发展和生态环境保护建设的关系,努力探索出一条符合战略定位、体现内蒙古特色、以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

摘自习近平总书记在参加十三届全国人大二次会议内蒙古代表团审议时的讲话

为决胜

关于

厅印 决困

习近平同塞尔维亚总统武契奇通电话

新华社北京4月14日电 国家主席习近平14日晚同塞尔维亚总统武契奇通电话。

习近平指出,中塞关系是最深厚的国与国关系。面对新冠肺炎疫情的考验,两国再次以实际行动体现了亲如手足的兄弟之情和肝胆相照的朋友之义。

已向塞方提供急需的医疗防护物资,派出高水平医疗专家组。中方将继续为塞方抗疫提供帮助和支持。

习近平强调,中塞深厚、特殊的友谊是用鲜血和意志铸就的,无论什么风险挑战,只会将中塞铁杆情谊淬炼

得更加坚不可摧。中方愿同塞方一道,坚定捍卫国际道义,推动国际社会同舟共济、团结合作。

武契奇表示,中方已经控制住疫情,我由衷感到高兴。在塞尔维亚人民处在困难的时候,中方施以援手,特

别是中方医疗专家组为塞方防控疫情提供了很大支持和帮助,我们会永远铭记。中国给予塞尔维亚人民战胜疫情的希望。

习近平同吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫通电话

新华社北京4月14日电 国家主席习近平14日晚同吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫通电话。

习近平指出,新冠肺炎疫情在全球蔓延,给各国人民生命安全和身体健康带来巨大威胁。在中国疫情防控形势最艰难时刻,吉政府克服困难及时向中方提供医疗物资援助,吉社会各界通过不同形式声援中国抗疫斗争,留下很多暖心时刻。

吉尔吉斯斯坦人民有着兄弟般的友好情谊。中方对吉方目前遇到的困难感同身受,愿同吉尔吉斯斯坦人民并肩抗

习近平强调,中吉是山水相连的友好邻邦和全面战略合作伙伴。中方愿同吉方一道,秉持人类命运共同体理念,在双边

层面和上海合作组织等多边框架内加强团结、协调、合作,同舟共济、守望相助,为维护公共卫生安全、恢复世界经济增长作出积极贡献。

热恩别科夫表示,中方在抗击疫情方面取得重大阶段性成果,为全球抗击疫情提供巨大支持并发挥引领作用

用,吉方表示由衷钦佩。这次疫情再次凸显了践行您提出的人类命运共同体理念的紧迫性、现实性、时代性。

习近平同芬兰总统尼尼斯托通电话

新华社北京4月14日电 国家主席习近平14日晚同芬兰总统尼尼斯托通电话。

习近平代表中国政府和中国人民,对芬兰政府和芬兰人民抗击新冠肺炎疫情表示诚挚慰问和坚定支持。

产能,维护全球产业链供应链稳定,为国际抗疫合作和世界经济稳定作出贡献。

习近平强调,前不久,中方同包括芬兰在内的欧洲国家举行了防疫工作视频会议。中方愿继续同芬兰交流疫情

是留学生的安全保障工作。相信通过共同抗疫,中芬友谊将得到深化。

尼尼斯托表示,当前,芬兰面临严峻疫情,芬兰人民正付出艰苦努力,中方有关经验对我们非常有益。

予的宝贵支持和帮助。芬方希望同中方加强合作,尽快战胜疫情。我完全赞同习近平主席提出的人类命运共同体理念。

坚持总体国家安全观 筑牢祖国北疆安全稳定屏障

本报评论员

国家安全是安邦定国的基石,维护国家安全是全国各族人民根本利益所在。在第五个全民国家安全教育日到来之际,国家安全再次成为社会关注的焦点。

实现中华民族伟大复兴的中国梦,保证人民安居乐业,国家安全是头等大事。今年全民国家安全教育日宣传教育的主题是:坚持总体国家安全观,统筹传统安全和非传统安全,为决胜全面建成小康社会提供坚强保障。

全的理论与实践,创造性提出总体国家安全观,为奋力开拓国家安全工作新局面提供了基本遵循。

安全才能稳定,稳定才能发展。当前,我国国家安全内涵和外延比历史上任何时候都要丰富,时空领域比历史上任何时候都要宽广,内外因素比历史上任何时候都要复杂。

我国北方重要生态安全屏障和祖国北疆安全稳定屏障,是习近平总书记对我们的谆谆嘱托、殷切期望。

国家安全一切为了人民、一切依靠人民,维护国家安全一定要坚持群众立场。开展全民国家安全教育,牢固树立总体国家安全观,是夯实国家安全民意基础的有效途径和重要抓手。

家事业的兴旺发达。要以全民国家安全教育日为契机,建立常态长效机制,重视国家安全宣传教育的系统性、连续性和深入性。

今年是决胜全面建成小康社会和十三五规划收官之年,让我们高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚持总体国家安全观,统筹传统安全和非传统安全,努力在保持经济持续健康发展和社会大局稳定的实践中展现新气象新担当新作为。

布小林深入巴彦淖尔市调研高标准农田建设和乌梁素海综合治理等工作

本报巴彦淖尔4月14日电(记者 戴宏)4月13日至14日,自治区党委副书记、自治区主席布小林深入巴彦淖尔市五原县、临河区、乌拉特前旗,调研现代农业发展、高标准农田建设及盐碱地改良、乌梁素海综合治理等工作。

在五原县塔尔湖现代农业产业园,布小林详细了解现代农业、脱贫攻坚、乡村旅游、科普教育、河套美食于一体的现代农业发展模式。

国家粮食安全提供坚实基础。要不误农时抓好春季农牧业生产,坚持质量兴农、绿色兴农和效益优先,推动农业高质量发展。

在乌梁素海坝头,布小林认真听取乌梁素海生态修复补水专用通道、湖区网格水疏浚等工程进展情况介绍,并乘船察看乌梁素海生态综合治理情况。

期间,布小林还到维信羊绒集团、际华森普利公司调研,了解企业复工复产、口罩及防护服等生产情况。



截至2020年4月14日7时

4月14日,内蒙古自治区卫生健康委发布消息:

内蒙古累计报告境外输入新冠肺炎确诊病例115例 疑似病例24例 出院17例

□本报记者 张文强

115例境外输入新冠肺炎确诊病例中,71例来自俄罗斯、22例来自英国、19例来自法国、2例来自美国、1例来自西班牙。

4月13日7时至4月14日7时,内蒙古报告无新增境外输入新冠肺炎确诊病例,新增疑似病例1例,新增治愈出院病例8例。

此外,呼伦贝尔市满洲里市当日无新增境外输入新冠肺炎确诊病例、无新增疑似病例。呼伦贝尔市满洲里市累计境外输入新冠肺炎确诊病例71例、疑似病例11例。

截至4月13日24时,内蒙古报告无症状感染者0例,已连续55日无新增本土新冠肺炎确诊病例和疑似病例。



满洲里口岸一季度出入境中欧班列数量同比增长

4月13日,在满洲里铁路车站集装箱场,吊车装运集装箱。中俄最大陆路口岸满洲里充分发挥对俄运输大通道的桥梁纽带作用,积极服务中欧班列运输,助力中欧班列高质量发展。

新华社记者 于嘉 摄